



昨日,将于下个月在天津卫视播出,高希希导演,何润东、段奕宏等人主演的《楚汉传奇》在北京举行媒体见面。记者获悉,不仅12月初,高希希的首部电影作品90分钟的《楚汉传奇》导演剪辑版,将在全国10个城市的博纳院线进行专场免费观看,之后他会告别电视剧圈进军电影界。不过在接受记者采访时,他也直言《楚汉传奇》不会是他的最后一部电视剧作品,"讲故事,要讲清楚还必须是电视剧。"

何润东: 高希希是恩人

现场饰演项羽的何润东演唱了《楚汉传奇》主题曲《霸王命》,他透露这首歌是自己抢来的:"这首歌是我跪求来的,我的膝盖都'跪'青了,这首歌的感觉很好地阐释了霸王的情感世界,所以我很希望能够演唱,后来高导把这首歌给了我。"何润东直言高希希导演是自己的恩人,"之前拍三国的时候,跟高导第一次见面,我刚好做完运动,跟高导见完面之后,很荣幸地扮演了吕布这个角色。此次又能够得到项羽这个角色,让我备感珍惜。我想说这个项羽很有戏。"

对比近期荧屏上冯绍峰版、吴彦祖版的项羽,何润东认为自己饰演的项羽并不是"莽夫","多壮的人睡觉还是会打呼,面对虞姬他也有脆弱的一面,我要给大家展示的是一个立体的项羽。"他自曝12月穿薄衫拍"霸王别姬"的场景,"之后我就得了重感冒,整个过年都在家里养病。"而说起与虞姬的感情戏,何润东笑着表示,"演戏不光靠演技,也要靠真心,观众都能感受得到,但拍完戏一定要懂得抽离,不然一年三部戏,三个女朋友就完蛋了。"

陈道明:被封"站神"很敬业

《楚汉传奇》不仅贵得创纪录,一 线大腕云集人数之多也创新高,包括 了陈道明、何润东、秦岚、段奕宏、孙海 英、杨立新等大腕。对于饰演刘邦的 "超级大腕"陈道明,高希希感动于当 初一找陈道明人家立马答应,还说等 这个角色等了七年:"筹备了7年,拍 了15个月,期间他只有年三十回家呆 了一天,去跨拍了冯小刚的《1942》, 其他时间一直在组里。"

媒体眼中"个性高傲""脾气难捉摸"的陈道明,在高希希口中简直就是"超级劳模",其敬业程度简直到了"令人发指"的地步:"很难想象,一个像陈道明这般大牌的艺术家,在片场竟不

坐椅子! 他坚持从开工到收工一直站着,因为他怕一坐下就会脱离角色,更怕跑神!"陈道明的"站神"精神,让剧组上下都肃然起敬:"你说陈道明站着,我们谁敢坐下? 剧组就集体'陪站'呗!"高希希笑着表示,这算是一部"站着拍完的戏"。

除站着拍戏,高希希爆料,陈道 明还有个"怪癖",就是坚决不穿秋裤, "特别冷的冬天,他就穿一条单裤,因 为他觉得戏中的场景是在秋天,多穿 一条裤子都影响视觉效果。就为这, 拍完他重感冒了一个礼拜差点得肺 炎。他在片场更不会脱戏服,永远是 整装待发的样子。"







段奕宏:我的感情很专一

在剧中饰演韩信的段奕宏在接受采访时首次透露,此次高导给韩信加了四段感情戏,但对于这个内容段奕宏却提出了异议:"除了对韩信这个人物的敬意、崇拜之情,我更感兴趣的是他的可爱之处。我不滥情,我觉得韩信是比较专情的,讲和四个女人的故事太多了,最后经过争取,韩信终于只剩下一个'情人'。"

对于情人的详细信息,段奕宏现场保持神秘:这个内容会出现在怀英这个地方,具体的内容还是要期待剧情的播出。"我更愿意去表现他的胸怀和才智,可以情窦初开但不能乱,一个就够了。"

高希希语录

誓言超《三国》

作为继《三国》之后的第二部史 诗巨作,《楚汉传奇》倾尽了我20年 来积攒的拍剧能量,之后我会告别 电视剧圈进军电影界,所以在它身 上花费的精力和资金都是前所未有 的,我们尽可能地还原了历史,考究 包括服装、武器等每个细节,无论是 剧情还是镜头效果,这部剧一定会 赶超我之前的《三国》,会让大家有 在影院看大片的震撼感觉。

特派北京记者 吴笑文 文/图